记者在线

央视"3·15"晚会曝光部分老坛酸菜食品安全问题后

管理部门从严排查"问题酸菜"

经查证,在我区市场上销售康师傅老坛酸菜面的生产厂家采用的老坛酸菜原料供应商,不是央视"3·15"晚会曝光的生产企业,管理部门将对已下架的酸菜相关产品进行监督抽检,对不合格产品依法从严查处

□记 者 徐可叶 通讯员 邵佳莉

央视"3·15"晚会曝光部分老坛酸菜的食品安全问题后,康师傅、统一两个品牌的老坛酸菜方便面质量问题受到关注。这两个品牌的老坛酸菜方便面在我区市场上销售情况如何?记者日前跟随区市场监管分局综合行政执法队来到各超市卖场进行了走访排查。

"退货记录请给我看一下,商 品下架后放在哪里了?""仓库。" "带我们到仓库去看一下。""好 的。"在东港凯虹广场2楼的城市 超市检查时,记者看到,康师傅、统 一品牌的相关产品已经下架。该超市领班何永芬说,在央视"3·15"晚会曝光当晚,超市采购经理就接到马上下架相关产品的通知,并立即下架了相关产品。在大润发超市,康师傅、统一两个品牌的相关产品也均已下架,并对下架产品进行了封存。

据了解,央视"3·15"晚会后, 区市场监管部门第一时间向在我 区市场上销售康师傅老坛酸菜面 的生产商——杭州顶益食品有限 公司了解情况,该公司表示,他们 的老坛酸菜面酸菜包供应商不是 央视曝光的湖南插旗菜业有限公 司,并出示了与他们合作的3家供 应商的检测报告,分别为宁波阿祥哥食品有限公司、余姚市国先食品有限公司、常德富民桥食品有限公司。

"根据杭州顶益食品有限公司提供的酸菜包出厂报告和生产厂家的生产质量资料,确定他们的酸菜包均不是由湖南插旗菜业有限公司提供的。"区市场监管分局综合行政执法队队员吴伟杰

据了解,央视"3·15"晚会曝光 "问题酸菜"后,统一(中国)投资有 限公司(以下简称统一公司)当晚 在官网发布声明回应称,公司高度 重视,已于3月15日当天在长沙市 市场监督管理局现场排查下,对采用的酸菜包原料及相关留档记录进行了彻底检查。统一公司发布声明,自2012年12月开始,湖南插旗公司已不再是该公司酸菜包原料的供应商,并表示,在市场监管局的参与下一起进行质量检测,依要求执行必要的整改动作,肩负应有的社会责任。

区市场监管部门表示,他们将按照相关要求,对下架的酸菜相关产品进行监督抽检,对不合格产品依法从严查处,同时继续跟进央视"3•15"晚会曝光问题食品的排查工作,切实保障人民群众"舌尖上

踊跃共护"母亲河"

□#-



新一季"民间河长"招募活动自 3月7日启动以来, 我区诸多个人、团

队通过各种途径积极报名认领,呈现一股踊跃共护"母亲河"的热潮。护河、爱水的社会氛围更浓、民间热情更高,必能有力促进"五水共治",让普陀的河更美、水更清。

用脚步丈量"母亲河",就 是守护美好家园。在"舟山民 间河长"微信群里报名的刘生 国就是六横的"老河长",此次 他依然认领了已经守护了5年 的两条河道。像他这样热爱家门口"母亲河"的人越来越多,流经城乡的大河小河自然就会水更清、岸更美、景更靓。

大干新居民志愿服务队、 管院被高平安义工队还发为动。 管院很多争当"民间样把身", 为居民之所以同样把身", 为他们已与第二故乡, 一位了深厚的感情,并未 就会是民人的, 中传承了热心。新老居民共 的。 等,正是众人拾柴火焰高的 气所在。

政力有限,民力无穷。民力无穷。民力有限,民力无穷。民力无穷。民力无穷。是我并"母亲河",是我分案对于建美好家园城,无论是齐心创城,依是手战疫,只要发动群众、不胜。"民间河长"的经验做法还民社而不好。数励市人大,数励的绿化带、小公园、古树会越来越美。

新闻视窗

建造水闸 不忘绿化



无偿献血 传递爱心

昨天上午,我区的 浙江森驭广告有限公司、浙江木对信息科技 有限公司、苏州金螳筑装饰股份有限公司、中国建筑一局(可)有限公司等爱心后 业组织员工开展无偿献 血活动,用实际行动献 爱心树新风。(记者 陈 璐瑶)



今年以来,多举措打牢基层基础,区域社会治理和安全防范实现"双提升"

东港亮出社会治安管控成绩单

这起案件的告破,不仅代表着东港派出所在社会治安防控上的"速度",更代表着民警的"态度"与"温度"。据悉,今年以来,

东港辖区盗窃类警情下降12%,社 会治安管控成效显现,赢得群众 赞誉。

东港派出所社会治安管控究竟有何"秘诀"?据了解,东港派出所根据警情分布情况,将辖区划分为3个防区开展日常接处警勤务,结合"24小时囤警"制度、铁骑"辅助处警"机制,设立巡警"打卡任务"清单,组建"天眼"巡查队伍,做到警力要素全域覆盖,有警处警、无警巡防,在震慑、预防违法犯罪活动的同时进一步打牢基层基础。同时,东港派出所有效整合沈家门海鲜夜排档临时经营地经营户、物业保安、蓝天义警等群防群

治力量参与治安巡控,有效增加防控"触角",实现社会治理和安全防范"双提升"。

"我们把沈家门海鲜夜排档临时经营地的62户经营户分成6组,平时由各组轮流开展巡逻和矛盾纠纷化解工作,遇到一般情况,'经营户守护组'基本都能独自解决处理,解决不了的,第一时间联系派出所,民警会迅速出面解决。"沈家门海鲜夜排档管理中心相关负责人说,为让排档经营户充分发挥自治作用,民警还会定期开展矛盾纠纷调解技巧等培训。

"目前吸纳了32家小区物业 保安及周边物业、商场、涉酒场所 共960余名保安力量,组建了平安校园、平安商圈、平安场所'警保联盟'等队伍,打破联通障碍及以往'各自为战'的局限,以'包干+互助'的方式划分网格巡区,开展前期矛盾纠纷、先期警情处置和巡逻防控、基础要素管控等联勤工作。"东港派出所相关负责人说。

下一步,东港派出所将充分依托物业保安、蓝天义警等多方力量,构筑全方位、多层次、立体化、信息化、智能化的社会治安防控格局,助推辖区社会治理现代化,为建设现代化新普陀创造安全有序、和谐稳定的社会治安环

毎周一典

承租人对拍卖房屋的优先购买权

为了进一步普及《中华人民共和国民法典》,浙江星岛律师事务所每周带你读一则《民法典》的亮点法条。这周,让我们一起来看第727条。

《民法典》第727条规定:"出租 人委托拍卖人拍卖租赁房屋的,应 当在拍卖五日前通知承租人。承租 人未参加拍卖的,视为放弃优先购 买权。"

下面我们作一些简要的解析: 优先购买权是法律赋予特定对 象的先于其他权利人主张自己财产 权利的权利。优先购买权是对出卖 人所有权行使设置的一个合理的负

担,是以牺牲出卖人和第三人的合

殊利益的保护。优先购买权制度有利于最大限度地充分发挥物资财富的经济效益,以做到物尽其用。

法利益为代价,换取对先买权人特

优先购买权设定的基础和前提 是先买权人已先于买卖关系而存在 于某种法律关系或法律事实中。为 了尽可能维护已经建立起来的法律 关系,维护经济生活秩序,确立优先 购买权的合理性显而易见。在出卖 人出卖标的物前,先买权人已于事 实上占有、使用出卖的标的物,并在 生产、生活上对其形成了一定的依赖。

(由晓普整理)

舟山市普陀区沈家门北安路 130 号 等 2 处房屋招租交易公告

于 2022 年 3 月 23 日起在 http://zsztb. zhoushan. gov. cn/网上对舟山市普陀区沈家门北安路 130 号等 2 处房屋招租。 咨询电话:(0580)3821263

> 舟山市公共资源交易中心普陀区分中心 2022年3月18日

